

中国金球奖评选启动 本报代表龙江球迷投票

本报讯(记者 于秋莹)随着中国足协杯大幕落下,2021赛季中国足球各项赛事基本告一段落,而以“树立中国足球榜样”为主旨的第5届“中国金球奖评选”也于近日正式启动,各奖项候选人全部出炉。作为黑龙江省唯一一家专业媒体评审单位,新晚报将连续第

五年代表广大龙江球迷郑重投出一票。

2021中国金球奖评选由“中国金球奖”“中国女子金球奖”“中国金帅奖”“中国金童奖”和“中国五人制金球奖”等奖项构成,拥有中国国籍的足球人都有资格参选,评选的发起方体坛传媒将联合

全国及国际超百家权威媒体、特邀媒体共同投票。评选参考的赛事包括国字号比赛、全运会、国内联赛和足协杯等赛事,本年度的奖项候选人还有多人效力于海外俱乐部。同时,体坛传媒还将继续联合腾讯FIFA品类游戏,评选出足球电竞相关奖项。

2021中国金球奖评选的投票工作已经正式开始,1月下旬将公布各奖项前三的入围者名单,最终的奖项得主将于春节后的颁奖典礼上正式揭晓。此外,2021中国金球奖还会举办足球综艺类、青训公益类、品牌营销类等奖项评选,同时还将颁出“组委会特别奖”。

“王牌之师”短道速滑 来自冰城的他 最有实力夺冠

□本报记者
张堃雷

距离北京冬奥会仅有不到一个月的时间,中国的冬奥健儿们正在为了这项即将到来的冰雪运动盛会做着最后的备战。今天,本报推出“北京冬奥 龙江荣耀”的第二板块——冬奥点将台,为您详解中国军团各个项目的前景。首先登场的是中国冰雪体育的王牌之师——中国短道速滑队。

称短道速滑队为“王牌之师”毫不为过,在中国体育代表团13枚冬奥会金牌中,短道速滑队摘得了其中的10枚。而在此前的世界杯分站赛上,中国短道速滑队凭借出色的表现,拿到了北京冬奥会5男5女的满额参赛席位。不出意外,这支队伍仍将成为中国冰雪冬奥军团冲击金牌的主力军之一。

任子威 冰城猛将值得期待

进入北京冬奥周期以来,来自哈尔滨的运动员任子威的进步可谓“有目共睹”。本赛季的4站短道速滑世界杯分站赛上,任子威拿下3枚单项金牌。尤其是在1000米和1500米两个中长距离项目中,任子威的实力已经来到了世界一流选手行列。

任子威今年24岁,正处于短道速滑运动员的“黄金年龄”。4年前的平昌冬奥会上,任子威与队友们一起拿到了男子5000米接力的亚军,赛后还因为“韩国队摔倒”的梗被网友们称为“耿直boy”而走红。

4年后的今天,任子威的个人

能力迅猛提升。只要在冬奥赛场上正常发挥,在男子1000米和1500米比赛中,有着“大象”昵称的他都将是金牌的有力竞争者。此外,任子威还是男子5000米和男女2000米混合接力的绝对主力,尤其是男女2000米混合接力这个冬奥会新增项目,中国队有着绝对实力。相信这届在家门口举办的冬奥会上,任子威一定会满载而归。



任子威

范可新

武大靖 上届冠军状态回勇

去年12月23日,国家冬管中心公布了首批获得短道速滑项目北京冬奥会参赛资格的名单。除了任子威之外,另一位直通冬奥的名将正是中国短道速滑队的灵魂人物——武大靖。

在2018年平昌冬奥会上,这位来自佳木斯的小伙在男子500米决赛中一骑绝尘,以破世界纪录的成绩夺得了该届冬奥会上中国代表团的唯一一枚金牌。4年后,虽然在男子500米项目上的统治力有所削弱,但毫无疑问,武大靖依然是该项目上最具竞争力的选手之一。

本赛季短道速滑世界杯,武大靖在最后一站荷兰站的男子500米比赛中拿到金牌。虽然这项冠军来得有点晚,但武大靖坦言,这个迟到的冠军对于自己备战北京冬奥会在信心上给予了很大提升。对于自己的冬奥会前景,武大靖依然信心满满:“期待到北京冬奥会时,我的身体、心理、状态都会调整到最好,相信也会有一个更好的成绩。”

除了任子威和武大靖之外,孙龙、李文龙等小将也具备了一定的实力。总体来说,中国短道速滑男队的表现值得期待。

女子项目 突破重围有难度

相比于2010年温哥华冬奥会上女子项目包揽全部4枚金牌的辉煌,不得不说,现在的中国女子短道速滑队在各个项目上的竞争力都有所削弱。虽然老对手韩国队近两年由于各种原因状态不容乐观,但荷兰名将舒尔廷和荷兰女队整体实力的提升,还是让其他队伍感受到了前所未有的压力。能否在舒尔廷强大的统治力下杀出一条血路,成为了留给中国队在北京冬奥会上继续面临的一道难关。

中国女队参加北京冬奥会的名单还未出炉,但以目前的情况看,来自黑龙江的老将范可新、中生代力量曲春雨和新秀张雨婷都大概率地会出现在最后的名单中。虽然她们的水平始终保持在世界一流水准,但在舒尔廷强大实力的笼罩之下,要想在500米、1000米和1500米三个单项上突围的难度着实不小。在需要整体配合的女子3000米接力项目上,中国队若能发挥出正常水平,也将成为金牌的有力竞争者之一。



武大靖

